



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель ОВЦС выступил на Московском международном форуме «Религия и мир»



Служба коммуникации ОВЦС, 22.11.2025. 21 ноября 2025 года в российской столице состоялся XI московский международный форум «Религия и мир» на тему «Образование – путь к миру». Мероприятие состоялось при организационной поддержке Союза «Христианский мир», Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Правительства города Москвы, Московского педагогического государственного университета, Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ».

В конференции приняли участие: епископ Сафитский Димитрий (Антиохийская Православная Церковь), начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский, руководитель Департамента национальной политики и межрелигиозных связей города Москвы В.И. Сучков, президент Союза «Христианский мир» А.А. Черкезов, начальник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента России по внутренней политике Е.В. Еремин, а также другие

религиозные и государственные деятели, представители научного сообщества, журналисты и студенты вузов.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата на пленарном заседании форума выступил с приветствием секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям священник Илия Кашицын. В своем выступлении он подчеркнул важность развития образования, в том числе религиозного, для профилактики конфликтов, противостояния вызовам и угрозам, упомянул о деятельности Межрелигиозного совета России в вопросе признания теологии полноценной научной специальностью в России.

Форум продолжился секционными заседаниями.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93785/>